



泊头一男子突发疾病倒地 医生赵世福跑过去跪在地上急救

本报讯(记者 苏少静)1月7日,泊头市三中附近发生感人一幕:一名男子在上班途中发现有人晕倒,第一时间跑过去施救,不停进行心肺复苏和人工呼吸,助患者转危为安。昨天,记者联系到这名救人者。他是泊头市第三人民医院耳鼻喉科医生赵世福,今年52岁。

当天13时40分许,赵世福上班途中经过泊头市三中附近时,发现马路边围着一些人,好像有人晕倒了。

赵世福是一名从业30多年的医生。凭着职业敏感,他急忙跑过去查看情况。走近后,他发现倒地者是一名50多岁的男子。当时男子脸色发青,嘴唇发紫,嘴角有唾液。

“快,拨打120!”赵世福向周围喊了一声。他蹲在患者身边仔细查看,发现患者已经失去意识,没有脉搏和呼吸。他立即为患者进行心肺复苏,并跪在地上为其做人工呼吸。

几分钟后,患者的嘴唇慢慢红润,有了自主呼吸,苏醒后能开口说话了。随后,周围群众帮其联系到家人。



扫码看视频 新闻料更多

泊头一男子晕倒在路边,赵世福立即跑过去跪地施救……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



过了一会儿,救护车和患者的家人赶到事发现场。赵世福这才放心离开。

赵世福跪地实施急救的过程,被路人用手机拍了下来,并传到了网上。很快,这段救人视频火爆网络。网友称赞救人者是

“最美医生”,纷纷点赞。得知自己的救人举动在网上产生很大反响,赵世福平静地说:“我是一名医生,也是一名老党员、退伍军人,这是我应该做的。”



赵世福跪地救人。视频截图

保障东方白鹤繁衍栖息和输电线路运维安全

南大港湿地布设东方白鹤招引巢



本报讯(记者 张倩 通讯员 张景兴)1月6日,中国生物多样性保护与绿色发展基金会(简称中国绿发会)联合南大港湿地和鸟类自然保护区管理处、国网沧州供电公司,在湿地内布设了3处东方白鹤招引巢。

近年来,东方白鹤在输电线塔上筑巢安家、孵化繁育后代现象增多,输电线涉鸟故障时有发生。搭建东方白鹤招引巢,将它们诱离输电线,是保障东方白鹤繁衍栖息和输电线路运维安全的有效方法。

2022年5月,中国绿发会、南大港湿地和鸟类自然保护区管理处、国网沧州供电公司启动了搭建东方白鹤人工招引巢工作。为确定适合东方白鹤人工招引巢建设



工作人员布设东方白鹤招引巢。左之森摄

的巢址,志愿者、专家在南大港湿地和鸟类自然保护区进行了研讨。

据悉,本次试点布设的3

处东方白鹤人工巢,类型均为水泥招引巢。巢穴设计借鉴了山东黄河三角洲国家级自然保护区人工巢的碗状结

构。这种类型的招引巢具有利用率高、防风稳固的特点,可有效防止巢材和孵化卵被大风吹落。

渤海新区、黄骅市人民法院

获评“全国优秀法院”

本报讯(记者 张倩 通讯员 美静)日前,最高人民法院下发《关于表彰全国优秀法院、全国优秀法官、全国法院办案标兵的决定》。渤海新区、黄骅市人民法院获评“全国优秀法院”。

近年来,渤海新区、黄骅市人民法院积极推进一站式多元解决纠纷体系建设,高效化解纠纷;推动执行体制改革,打通为民服务“最后一公里”;打造高效“智慧法院”,提供智能化、一体化、协同化、自动化智慧法院服务,为群众提供“指尖诉讼”服务,让数据多跑路、群众少跑腿。

据了解,自2017年以来,渤海新区、黄骅市人民法院共受理各类案件63813件,审执结案62348件,审判执行质效位居全省法院前列。

一女子右手三根手指被机器绞断

沧州市人民医院医生紧急手术

本报讯(记者 何晓玲 通讯员 杨惠麟)日前,廊坊市大城县一名女子工作时不慎被机器绞伤手指,造成右手三根手指离断,被紧急送到沧州市人民医院救治。沧州市人民医院多学科联动,成功为患者完成手术。

据沧州市人民医院肿瘤院

区手足外科主任李志强介绍,这名伤者当天22时许被送到本部院区。本部院区手足外科医生接诊后发现,伤者伤情严重,右手三根手指离断,伤口处血管、神经、肌腱、软组织受损严重,断指再植难度极大。伤者为旋转撕脱伤导致多指离断,如果进行手

术,时间会很长。为了争取时间,医务部立即协调本部院区和肿瘤院区的手足外科、麻醉科、手术室,组成专家团队共同为伤者实施手术。

由于手指末端血管神经密集,最细血管直径仅0.3毫米,要求手术医生具有娴熟的吻合血管技术,从而保证患者离断

手指的存活。在麻醉科、手术室的全力配合下,手术医生在高倍显微镜下紧张地进行操作,最终手术取得成功。

目前,伤者正在恢复中。专家团队将视其恢复情况,确定下一步康复训练的方案。